

Химическая учеба помогает хозяйс-ву встать на ноги

Решения декабрьского Пленума ЦК КПСС — в жизни!

Верный помощник

Повышать ответственность коммунистов

Коммунисты и беспартийные рабочие отечественного совхоза «Дружба» повышают свой идейно-политический уровень в отделе партийного просвещения. Лишь в первую начальную экономическую школу в фелдской бригаде совхоза.

В школе у нас занимается 24 человека, в их числе трактористы, рабочие, животноводы и полеводы. Систематическое изучение вопросов экономики сельского хозяйства, а также практические мероприятия в основных и оборотных фондах совхоза дали возможность лучше справиться с хозяйственными заданиями и выполнять производственный план 1963 г. по валовой привесу мяса на 105,7 процента и продать его государству — на 117,5 процента.

Сейчас мы изучаем материалы и решения декабрьского Пленума ЦК КПСС.

Хочется отметить огромный интерес слушателей к этим документам. Да это и понятно. Ведь химизация сельского хозяйства — ключ к подъему плодородия почвы. Поэтому труженики совхоза задумались о том, как с помощью химии увеличить производство сельскохозяйственных продуктов, повысить плодородие земли.

Домогатова мука — одно из лучших средств в борьбе с засоренностью почвы. С этой целью мы открыли карьер по добыче доломита, и уже около 500 тонн известня вывезли на поля.

Декабрьский Пленум ЦК КПСС указал нас самым важным в сельском хозяйстве достижением химии, и мы не прекратим работы в борьбе с засоренностью почвы. Будем ежедневно вести разработку и вывозку этой удобрения.

Хорошо работает в первую начальную экономическую школу совхоза «Дружба» сапунка Р. Ф. Кочеткова. Она добывает ежедневные приросты по 558 граммов в среднем на каждое животное. Р. Ф. Кочеткова слушатель экономической школы. Знания, полученные здесь, помогают ей в работе.

Фото В. Новосого.

Большой интерес слушателей школы к использованию других минеральных удобрений. Из докладов П. С. Дружина совершенно очевидно, какое огромное значение имеют химические продукты для повышения урожайности сельскохозяйственных культур. Среди слушателей школы задается вопрос о необходимости больше приобретать химических удобрений. И эти требования не остаются неудовлетворенными. Я, как директор совхоза, принимаю меры к тому, чтобы обеспечить минеральными удобрениями. Мы приобрели пока 128 тонн таких удобрений и думаем закупить еще не менее 100 тонн.

Наша животноводы, изучив решения декабрьского Пленума ЦК КПСС, теперь хорошо понимают, какое огромное значение для повышения привеса мяса играют химические препараты. И в частности, карбонаты для молока, куриную пометку скота, биоминералы для свиней.

Палатская и агрохимучеба имеют первостепенное значение в деятельности каждого сельскохозяйственного коллектива. Ведь изучая знания тружеников хозяйства — решающее условие подъема сельского хозяйства.

Е. ЗАЙЦЕВ,

пропагандист.



Повышать ответственность коммунистов

Политическая учеба является важнейшим средством повышения идейно-политического уровня коммунистов и беспартийных. В колхозе «Первомайский» создан кружок по изучению конкретной экономики сельского хозяйства. В него входят 15 слушателей и трое руководителей. С 15 октября проведено 9 занятий.

Изучены темы: «Очередные задачи идеологической работы партии», «Социалистическое сельское хозяйство и его роль в создании материально-технической базы коммунизма», «Планирование колхозно-совхозного производства», «Внутриколхозное планирование» и другие.

В большинстве случаев на занятиях разрабатывается вопрос, связанных с планированием

сов, связанных с планированием хозяйства, а также нормированием и оплатой труда колхозников.

Однако нам не следует забывать, что достигнуты положительные результаты. У нас еще много недостатков, например, низкая посещаемость. Из 15 слушателей на занятия регулярно ходят 12—14 человек. Хочется отметить наличие активных товарищей: Г. С. Бурова, Н. А. Ивкина, А. И. Дорониной и других.

Но есть такие коммунисты, которые совсем молодые, как Т. Русаков и Перфилов, кандидаты в члены партии А. Карандаев, которые еще плохо посещают занятия.

Имеется, случаем, когда

некоторые коммунисты не

серьезно относятся к учебе

и не принимают активного

участия в обсуждении тем

Изучаем материалы Пленума

В колхозе им. М. Горького создан кружок по изучению конкретной экономики сельского хозяйства. В нем 16 человек — коммунисты, комсомольцы и сельские интеллигенты. Занимаемся 10 раз. Занятия строятся следующим образом. Сначала рассуждаем материал темы, делаем задания для домашней подготовки, а на следующем занятии проводим широкое собеседование.

Таким методом мы изучили тему: «Итого восьмого Пленума ЦК КПСС», «Социалистическое сельское хозяйство и его роль в создании материально-технической базы коммунизма», «Размещение и специализация сельскохозяйственного производства». Параллельно использование земли в колхозах и другие.

Политучеба повышает сознательность людей, что выражается в их отношении к делу.

В настоящее время обсуждали материалы декабрьского Пленума ЦК КПСС и, конечно, в тесной связи с конкретными делами хозяйства. Но понаблюдать мы лучше умеем, как организовывать

спецконтракты, открывает химия в деле увеличения производства сельскохозяйственных продуктов. Мы доносим, что от них требуется значительно большее внимание к вопросу рационального использования земли и удобрений.

Важно и рациональное использование удобрений, что выделение в районах нормативов, например, по фосфору, калию, цинку, меди, серебра и микроэлементов дает хорошие результаты и повышает продуктивность скота.

На мере поступления минеральных удобрений мы должны их использовать для приготовления торфяно-минеральных компостов, что, несомненно, будет способствовать повышению урожайности.

Как крупный недостаток в нашей работе надо отметить отсутствие агрохимучебы, на которую нам указал декабрьский Пленум ЦК КПСС. Мы должны немедленно организовать само изучение и применение химии в сельском хозяйстве.

З. ЧИЖЕНКО,

пропагандист.

Самотек — не метод

только не признает мер и организационных ходов, посещаемости, но и сам оказывается в числе недисциплинированных.

Агрохимучеба не развлекать. С лекциями и беседами по решениям декабрьского Пленума ЦК КПСС не обойтись.

Почему же здешние коммунисты да вообще рабочие отделения совхоза читают и слушают. Соборятся как-то почитать новости? Не? Занимались ли местная партийная организация этими вопросами?

Руководитель ее тов. Саворонин признается, что он почти не реагировал на создавшееся положение. Соборятся как-то почитать новости? Не? Занимались ли местная партийная организация этими вопросами?

коммунистов и беспартийных рабочих отделения. К сожалению, он не мог дать положительных ответов. Сказал, что он как минимум не обязан посещать занятия. Что же касается других, то никаких мер наказания ни в полнучебу не применял. Странная позиция руководителей отделения!

Мы удались встретиться с директором местной школы Т. Ф. Ностиной, возглавляющей лекторскую группу, и спросить, как группа участвует в пропаганде исторических решений декабрьского Пленума ЦК КПСС. Тов. Ностина сказала, что они с ребятами собрались сейчас для широкого обучения переписываешь все-таки в районном клубе, где собирается в фойе в вечер на дому.

«Роль химии в сельском хозяйстве».

Создается впечатление, что здесь каждый сам по себе и

пропагандист, и секретарь партганизации, и руководитель отделения. Они не понимают, чтобы собрать их надо обсудить вопросы, связанные с работой экономической школы.

А напоследок! Если бы эти товарищи объединили свои усилия, объединились бы, выдвинулись бы, выучились бы коммунисты в вулканической и фелдской школах. Разве так другие люди?

Здесь же все учуено на самотек, самотек, как известно, не метод.

Венгиская партийная организация обязана безотлагательно заняться вопросами политучебы в школах. Каждый работник должен настойчиво повышать свои знания, потому что без дальнейшего учета движение вперед будет невозможно.

П. ГИЛЯРЕВНИК.

программы. Партийному бюро следует поставить вопрос о повышении ответственности коммунистов, разъяснить им, что повышение идейно-политического уровня — одна из главных задач.

После окончания декабрьского Пленума ЦК КПСС у нас состоялось партийное собрание, посвященное итогам Пленума, потом по этому вопросу прошлись собрания в бригадах. Тут же колхозники принимали социалистические обязательства на 1964 год. В этом году мы будем бороться за достижение урожайности зерновых не менее 7 центнеров, а картофеля 75 тонн с гектара, заготовку 100 центнеров мяса скота, свинины и грубых кормов.

В заключение мне хотелось бы вернуться к вопросу о пропаганде решений декабрьского Пленума ЦК КПСС. Мы должны помнить, что — начало! Наш долг всемерно развить пропагандистскую работу. Партийной организации колхоза надо активизироваться в создании разветвленной агитационно-разъяснительной массовой работы среди колхозников.

П. ОЛЕНЕВ,

пропагандист.

АГРОНОМИЯ ПЛЮС ХИМИЯ

Труженики колхоза «Первомайский» рассматривают решения декабрьского Пленума ЦК КПСС как боевую программу своей работы. Они полны готовности активно изучать и использовать материалы удобрения и применять достижения химии в животноводстве. Бригады колхозных бригад и другие трудовые коллективы.

Своем интересе проявил и наш занятиям на тему «Правильное использование и применение органических удобрений». Колхозники были расквитаны, как надо готовить торфяно-минеральные компосты и в каком количестве вносить их под различные культуры. В процессе обсуждения слушатели понаблюдали за химическим составом навоза по степени его разложения и т. д.

Весь цикл занимается агрохимучеба, сделавшая вывод о необходимости как можно больше заготавливать компостов, торфяно-минеральных компостов под урожай следующего года.

В колхозе сейчас ведется подготовка животных мочевыми. И работники животноводства убеждены, эффективность применения этого химического препарата. Так, в январе при скрамывании телят из 0,8 литра на корову, 4,2 литра мочевина и привнес мочевина.

Самым интересным вопросом ждут открытия февральского Пленума ЦК КПСС и изучение его новых указаний.

А. ПАРЛОВА,

агроним колхоза.

ЛЕНИНСКОМУ ЗНАМЯ
3 стр.
5 ФЕВРАЛЯ 1964 ГОДА

